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АНКЕТА СТУДЕНТА  

Уважаемый(ая) студент(ка)! В целях повышения качества образования в НОККиИ проводится 

социологическое исследование, направленное на изучение Вашего мнения об организации учебной  работы. 

Мы обращаемся к Вам с просьбой принять участие в исследовании и ответить на вопросы данной анкеты. Для 

ответа на вопрос, пожалуйста, ставьте знак V напротив соответствующего варианта ответа. 

Исследование проводится анонимно, а результаты будут использоваться только в обобщенном виде. 

Для нас ценно Ваше личное мнение. 

 

1. Ваш пол: Мужской                        Женский     

 

2. На каком курсе Вы учитесь: 

1       □ 2       □  3       □ 4       □  

    
3. Отделение: 

Фортепианное      
□ 

ОРНИ      
□      

ДХОа        
□ 

ДХОн       
□     

ДПИ       
□ 

ТИР 

□ 

Отделение общей хореографии 

□ 

 

ГБТ 

□ 

ФЭО 

□ 

Режиссерское 

□ 

 

4. Как в целом Вы оцениваете качество ведения лекционных занятий:  

Очень 

высокое 

□ Высокое  □ Среднее □ Ниже 

среднего 

□ Низкое  □ 

          
5. Как в целом Вы оцениваете качество проведения практических занятий:  

Очень 

высокое 

□ Высокое  □ Среднее □ Ниже 

среднего 

□ Низкое  □ 

          

6. Какие формы контроля чаще всего используют преподаватели для оценки Ваших 

знаний: 

опрос □ тестирование □ 

контрольная работа □ самостоятельная  работа □ 

зачет, экзамен □ концертное выступление □ 

 

7. Как  в целом Вы оцениваете организацию самостоятельной работы: 

Очень высоко □ Высоко  □ Среднее □ Ниже 

среднего 

□ Низко □ 

          

8. Оцените уровень справедливости системы оценивания Ваших знаний: 1 балл – крайне 

низкая оценка, 10 баллов – очень высокая оценка.  

1  2  3  4  5  6 7  8  9  10 

 
9. Какое количество занятий Вы пропустили за весь период обучения? 

пять  □ десять □ пятнадцать □ двадцать  □ более 

тридцати 

□ 

10. Укажите причины, по которым Вы не посещали занятия: 

по болезни □ по причине плохих погодных условий □ 

не интересно на 

занятиях 

□ выступление на концерте □ 

работаю □ другое 

________________________________________________ 

 

11. Как Вы оцениваете обеспеченность учебного процесса методическими указаниями 

(рекомендациями), разработанными вашими преподавателями? 

0-30% 

дисциплин 

□ 30-50% 

дисциплин  

□ 50-80% 

дисциплин 

□ 80-90% 

дисциплин 

□ 90-100% 

дисциплин 

□ 
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12. Как Вы оцениваете обеспеченность учебного процесса учебниками  (учебными пособиями) в 

библиотеке колледжа? 

0-30% 

дисциплин 

□ 30-50% 

дисциплин  

□ 50-80% 

дисциплин 

□ 80-90% 

дисциплин 

□ 90-100% 

дисциплин 

□ 

          

13. Как часто Вы посещаете библиотеку? 

1-2  раза в 

неделю 

□ 1-2  раза 

в месяц 

□ 1-2 раза в 

семестр 

□ 1-2 раза в 

год 

□ Не 

посещаю 

□ 

 

14. Довольны ли Вы работой Студенческого клуба? 

Да  □                    Нет  □          Не посещал (а)  □ 

 

15. Считаете ли Вы достаточным компьютерное обеспечение в колледже? 

Да  □                    Нет  □         

 

16. Преподаватель — это для Вас прежде всего.: 

профессионал, дающий 

знания 

□ воспитатель □ 

человек с которым приятно 

общаться 

□ пример для 

подражания 

□ 

17. Хороший преподаватель должен ... (отметить не более 3-х позиций) 

излагать материал ясно и доступно □ уметь вызвать интерес аудитории □ 

задавать и отвечать на вопросы □ демонстрировать культуру речи □ 

разъяснять сложные вопросы и 

приводить примеры 

□ 

показать практическую значимость 

изучаемого материала 

□ 

другое________________________________________________________________ 

 
18. Преподаватель располагает к себе студентов: 

манерой поведения □ чувством юмора     □ 

внешним видом □ Эрудицией, знаниями □ 

другое_________________________________________________________________ 
19. Что Вы считаете не допустимым для преподавателя 

______________________________________________________________________________________ 

 

20. Самые интересные и полезные, насыщенные для Вас лекции или практические занятия 

преподавателя ___________________________________________________________________________ 

потому что: 
нравится преподаватель □ ничем не занимаемся на занятиях □ 

нравится сам предмет □ без усилий сдаем экзамены и зачёты по этому 

предмету 
□ 

нравится оснащённость аудитории □ другое ______________________________________ 

   
21. Как Вы оцениваете действующую в колледже систему оценки знаний и выполненных работ 

(заданий)? 

очень высоко □ высоко □ выше среднего □ средне □ низко □ 
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22.  Оцените уровень санитарно-гигиенического состояния учебных аудиторий: 

 1 балл – очень плохое состояние аудиторий, 10 баллов  – очень хорошее состояние 

аудиторий.  

1  2  3  4  5  6 7  8  9  10 
 

23. Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы бытовыми условиями 

проживания: 

Да, вполне           □ Не в полной 

мере        

□ Нет □ Затрудняюсь 

ответить 

□ 

 
24. Проранжируйте по 5-бальной шкале следующие характеристики деятельности НОККиИ:  

 1 балл – наименее свойственно, 5 баллов – наиболее свойственно.  

высокий уровень профессионализма кадрового состава □ 

наличие индивидуального подхода к образовательной деятельности студента □ 

внедрение в образовательный процесс новых образовательных технологий □ 

высокий уровень требований к образовательной деятельности студента □ 

хорошие организационные условия образовательной деятельности □ 

хорошие организационные условия концертной деятельности □ 

хорошие организационные условия внеурочной деятельности □ 

 

25. Что по Вашему в большей степени определяет качество содержания образования? 

получение знаний, непосредственно востребованных в 

профессиональной деятельности □ 

соответствие знаний требованиям работодателя □ 

получение практических умений, навыков  □ 

получение общих теоретических знаний □ 

престижность диплома данного ссуза □ 

 

26. Что по Вашему в большей степени определяет результат образования? 

высокий уровень профессиональной подготовки □ 

широкие перспективы трудоустройства □ 

получение престижной профессии □ 

способность адаптироваться к меняющимся рыночным условиям □ 

высокий уровень общекультурной подготовки □ 

другие ___________________________________________________ 
 

27. Что вас не устраивает в организации деятельности в колледже в целом? 
 

Обслуживание (столовая, гардероб и т.п.) □  Медицинское обслуживание □ 

Организация учебного процесса □  

Материально-техническое 

обеспечение учебного процесса □ 

Организация  досуга, внеурочного 

времени студента □  

Библиотечное обслуживание 

□ 

Условиями проживания в общежитии □  Организация практики студента □ 

 

28. Как Вы оцениваете имидж НОККиИ? 

Положительный  □                    Нет сформированного имиджа  □         Отрицательный    □   

29. Ваши предложения по улучшению  организации деятельности колледжа: 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________                  
     

 

СПАСИБО! 

 


